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２０２５年２月７日 実施 

昭和大学 
医学部 Ⅰ期  数 学 

（制限時間 英語・数学または国語１４０分） 

解答・解説 
( 3) 1は" ±β” に? い +R川⑪

αに 2.β= 4. 14a-βに4 H= 16 k+3 のとき ､

( )
144- β R = (2-β) (4x -β)

arg [β)
"
= 1π) × [ 16K+3)
= ± 4K匹 +π )

= 162よー 4 (2B+ ょβ ) +βB

= 1612~ 4 αB←よ β) +1βR ょって(β ) ^=(2≡ ) ?{cos( は) + isin]と
よって 42 = 16 × (2)_ 4 (αB+ ょβ ) + 42 = 2の(ょ改i )

.
.
$542β= 8

=~
2-
､ ±
2ti

両也をなにのよで割8 \ 6 +)”=感 ) (± 2)
で

あな)(
B こ Z とお S と ZtZ = 4

｡ =十に 2ェ3の+ 23n

また ZE =β=⑥= 8 だから Zは

セ2ー4t+8 = 0 よっては^+β に成( 1 _2̂± 2
” )

の 解であり = 2 ± 2i :②こ 2 ± 2で
～

このときす = 2Ʃ { Cos [形] tisin形 }
(
4
,"G=

.
agaoβ) :π

よって [)4: 64 { cos [cπ )tisinπ] {
=
一. { = ま lα llBlsin飛

= ぎ､｢2. 4百 =2
(2)1は+β= (α+β) ( 2+β)

= よよ+ 2B+ Iβ+βB

= Ʃ(
2
± 8542

= 26
: 1αtpに 点
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⑫ ( A + 2 ) (a- 4 ) ( a:2b -8) =0-回

( - 1 ) 2025 = 1928 + 97 同様に ( b +2) (b-4) [bira -8) = 0-巳

1928 = 97× 19 t85 めより A= -2 .

a = 4 .

G=2b-8 .

97 = 85× 1 t 12
(3) a= -2 のとき

85 = 12×7 + 1 ②より b-- 2
,
b=4

. bミ4= 0
よって ged (2025 , 1928) = ged [1928 , 97 > acb を満たすのは､

= gcd (97, 85) (-2 ,
4 ) . (-2 , 2 ) .

= 8cd [85, 12)
(h) a = 4のとき

な ②より b = - 2 ,
4

,
b216 = 0

( 1 -2 ] ( に ) を 利用 して acb を満たすものはない

2025 [ウ) aミ2b-8=0のとき

の b=←2のとき
A
= 4 . acbより解な慈

②より b= -2 , b =4 .
be-2a-8= 0

｡ b= 4のとき 9
=

16 . acbょりa =-4

の b三2a-8 =0 のとき
2式の差から Aib

+

2 ( a-b>= 0.

(a -b) (a+ b+2)=0

abょり a +b= - 2.

2式の和 から Gib
-

r( a+b)-16= 0
1 に武広結 (a+b)

2
_2ab -2 Ca+b)-(6= 0

4 -2ab×4-16 = 0

ab = -4
.

よって a .b は t2t-4 = 0 の解｡

: . A
, = 19 ,a
～

as = 7 .942 これを満たす 整数a､ b ( acb)はない ｡
したがって

(2) f (x) = 水 - π) (x- 8), ( a､ b )=52, 27( 2.4)- 4.4 )
～～

giox> = f (xE2 >
= ((=2-式 ) (22- )

8b3が fix)で 割り 切れるときg [ @)= g (B)=00
g [a) = (2 -式) (^_2-) =0

a:za-8)(a-2b-8) = 0
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( 3 ) の 水≡ ↓ ｡ Y 予 さのとき ｡ 3 ACB ,80) . Blo .
t,CCO, ts)

- logtx - logs 8 ≤↑ ただし O,能lであり8IO としても一般性笑わない

logi x は ≡ - A
: xY ≤ 2 ( 1 ) OA = OB = AB 8D

にECqt32
σ 3L 真 7 . 0 c は 1 のとき :

~

logix t log は ≤ 1 { ttジ｡遺
のより S70 か31Ctc りである

log≤ og 時祭 :Y 当警
②, 2 t- に 0ー③

｡ O Lがい1 のとき ｡ SF 4q》 ≡ ②もーしさおく｡③起掘すす =1《 ± 1

x 主禁 : L ≤ 23( 員すするる畿は
tも0

.
f(43 ×fC 3 <O

. OCx ≤ 1
,
0 S 4 当 1 のをき tキ o､[2t 1 )(2 t - ) Co

logI c t ogi Y ≤ 1 tc- き
.
ict

og $ Y ≤ 1 : . は 話 したがって … 1 cta - で
.
ictal
～

これらを 図示 すると 次 のようになる｡ (2)
En

Y ☆ Z のC

@ C飈感刻n ､州NMU"品等学:
L 《

σ ｢ つ y

A
の

0 B

() { = {iRe -2 x ]dx +
S

､

“- ]s ①OAB)= 成 , OOABEOOAC.
(OOBC) = 主 It 1 - 2 s =s : 1t1

= [ x- 主 ogx ] it ②ogx - ぎ ]
.

:

点AEBCの中点 M (O ､t. o ) とのキり d は
: 10 (広 { rog 2) d=patttt2

+ (20g 2
- 1 ) + 妄

③ 8) d = 1tl
.= 予 og 2

wwwm 故に ( OABC ) = き 1 t12s= - 81t 1
C 4) \ 2 したがって表面積S 原

ππ.
〈

inect ras ir
b

Inel
< 2 cinti -inssr

S= 形成幹 + sltltsitl

であるから
｡ n= し , 2 .

…

… 2024 として
“ 撃 + 28t 1

和 をとると ､

相加均と相乗平均の大小関係より

{2025 - 1 ≤ 2 ( √ 2025 - λ } ≤ $2oz 5- isors t改=2sit 1
$2025 - 1 ≤ 88 ≤ Saozs ー 45 :

. 2 stt 1 ≤ 1
.

88 t
4
a Saozs s sq したがって{ tに 起のときに

よっ ? $ 2025 の 整 数分 は 然 である｡ max{ =上
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璺
OPAB E D OAC で

,
それらは 彼

の 長令 が 1 の 近三角形 より 面積 は よりto=π PH, idx-π政
それぞれ 集 である ｡

また OA の 申点 を (つに致µ とおく)
M とすると

､

平面 MBC に 関 して 四面陣
乗｡｢当I /u-ipidu 一π

OABC は 対称 であるから､

O OBC ≡ O ABC で
“ 電 [ iu +8 (u- e' ] ｡ 一π

OOBC : 1 . 1 CBOc Ψ
であるからお ∠ BOC = 芝 のときに ⑤ Y軸まわりに線分 oAをまわせば8く ､

最木 となる
､

このとき

O QBCA OABC
= 支 ty =.段)落

であるから ｡ 四面体 OA BC の 表面

積 の 最大 優 は 2特 主 =暇選 段 Ea = 200に選
である

｡ (別解終1 )

(3) {=tに起のときたƩ として考える
｡

③ 8)2 q-に 0: ∴
. q = 受

よって A (婉 ,. 0)､ B
( 0 . 路.-没)

､
c (0.
☆ .)

とおく
､ 臼

c

Ʃ

0 Ʃ

y

巽
ぴ A B

tx 線分 A 上の点C P ( Ʃµ ,Ʃ .
江(-µ)) を

)(軸上の 点 Hi (起u. o ) を中心に回転
すると ､pHに 風式C=u
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(1) ( 2 )
A が

(

0 . n ) に 達 するのは ､ nt4 回 の

うち 1
,
2 の 週が 5 回3 ～6 の国具 が mt 1 回

出 をさらに 1
, 2 の 目 が 出るときで

あるから
､

Pa = nt4 (5 ()
5
(号)̂ 高

nt4Cs - 2
n - ↑

〒
… の

35t5

べ

P. =
$C5 . 20

36感7

P3 : BC5 - 22
38

( 3) ① より = ｡言 であるから

階 一 1 = 号 .
n

5-
に1 蒸

これより A ≤ 9 のとき Pns Puti

々 = 10 のとき P, a Phel

n いのとき
Pn 3 Phel

となるから
､

PRR2 < - C Pa aP0 = PL

Pys Pias . …

であ ^り
. Du が 最大 となるのは ､

n= 10
. 1
n

である
｡


